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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TK AL HIDAYAH PATORI

TOPIK : Aku sayang binatang, tanaman, dan makhluk ciptaan Allah

Semester/Minggu/Hari ke 1/15/3
Hari, tanggal :Kamis, 18 November 2021
Kelompok usia :5-6Tahun

Tema / subtema/ sub subtema : Tanaman /Tanaman Hias /Melestarikan Tanaman
Kompetensi Dasar (KD) 111-12-23-24-210-213-32-42-311-411

A.TUJUAN PEMBELAJARAN : - Anak mampu membuat bunga dengan cara menggunting,
melipat dan menempel.
- Anak mampu menghitung gambar daun
- Anak mampu menghubungkan benda dengan angka
-Anak mampu merangkai kata bunga dari bahan bekas ( tutup botol )

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN : Pembukaan ( 30 m)
- Berbaris
- Apersepsi
- Mengucapkan salam dan membaca doa belajar
- Menyampaikan Tema Pelajaran hari ini
- Menyanyi lagu lihat kebunku
Kegiatan inti (60 m)
- Guru memperlihatkan gambar kolase bunga
- Guru memperlihatkan cara melipat kertas menjadi bunga
- Guru menjelaskan bagaimana cara menghubungkan garis dari
benda ke angka
- Guru mengacak huruf kemudian siswa merangkai kata bunga
- Guru menjelaskan cara menempel daun dan bunga
Recalling
1. Anak merapikan alat-alat yang telah digunakan
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan
bermain
3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan
bersama
4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya



5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak
ISTIRAHAT (30 M)

1.
‘

Mencuci tangan
Berdoa sebelum dan sesudah makan

3.Bermain bebas
PENUTUP (30 M)

:

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Menanyakan seluruh kegiatan hari ini

2. Membaca surat Al Fatihah
3
4, Berdoa untuk pulang

Pesan pesan moral

1. Sikap

a.
b.

Dapat mensyukuri tanaman sebagai makluk ciptaan Tuhan
Menggunakan kata sopan pada saat bertanya

2. Pengetahuan dan ketrampilan

QO

e 0 o

Mengetahui,
Kepala Sekolah

it

JUARNI, S.Pd

Dapat menyebutkan manfaat bunga

Dapat membuat kolase bunga

Dapat menghubungkan benda dengan angka

Dapat merangkai kata bunga dari bahan bekas (tutup
botol)

Dapat membuat bunga dengan tekhnik 3 M (Menggunting,

melipat, menempel)

Guru Kelompok B

I

JUARNI, S.Pd



